

AXIS TQ3003-SE Wall Mount

Fabricado en acero inoxidable de calidad marina

El AXIS TQ3003-SE Wall Mount es de acero inoxidable electropulido y calidad marina (SUS 316L), lo que mejora la calidad de su superficie.

- > Resistente a entornos marinos y a la mayoría de los productos químicos
- > Apto para la mayoría de entornos
- > Acero inoxidable de calidad marina (SUS 316L)
- > Ideal para cámaras domo fijas de acero inoxidable
- > Rosca exterior de 1 1/2" NPS



AXIS TQ3003-SE Wall Mount

General

Productos compatibles

AXIS TQ3106-SE Pendant Kit¹ (AXIS P3268-SLVE, AXIS Q3538-SLVE)

AXIS TQ3107-SE Pendant Kit² (AXIS P3268-SLVE, AXIS Q3538-SLVE)

Carcasa

Acero inoxidable con pulido eléctrico (V4A, SUS 316L/UNS S31603/EN 1.4404)

Dimensiones

Para conocer las dimensiones totales del producto, consulte el plano de dimensiones de esta ficha técnica.

Peso

1,2 kg (2,6 lb)

Carga máxima

10 kg (22 lb)

cable-rounting

Parte trasera: Orificio para cables

Parte inferior: orificio para conducto de 3/4"

Entorno

Interiores Exteriores

Contenido de la caja

Montaje en pared, quía de instalación, junta

Accesorios opcionales

AXIS T91F67 Pole Mount

Para ver más accesorios, visite axis.com/products/axis-tq3003-se-wall-mount#compatible-products

Garantía

Garantía de 3 años; consulte axis.com/warranty

Números de pieza

Disponible en axis.com/products/axis-tq3003-se-wall-mount#part-numbers

Homologaciones

Seguridad

CAN/CSA C22.2 núm. 62368-1 ed. 3, IEC/EN 62368-1 ed. 3, IEC/EN/UL 62368-1 ed. 3

Entorno

IEC 60068-2-6 (sinusoidal), IEC 60068-2-27 (impactos), IEC/EN 62262 IK10+, NEMA 250 Tipo 4X, MIL-STD 810G 509.5

Sostenibilidad

Control de sustancias

RoHS de conformidad con la directiva europea EU RoHS Directive 2011/65/EU y 2015/863 y con la norma EN IEC 63000:2018

REACH de conformidad con (CE) no 1907/2006. Para SCIP UUID, consulte echa.europa.eu

Materiales

Análisis de minerales conflictivos conforme a las directrices de la OCDE

Para obtener más información sobre la sostenibilidad en Axis, vaya a axis.com/about-axis/sustainability

Responsabilidad medioambiental

axis.com/environmental-responsibility
Axis Communications es firmante del Acuerdo Mundial
de las Naciones Unidas, obtenga más información en
unglobalcompact.org

^{1.} Recomendado para uso en interiores

^{2.} Recomendado para uso en exteriores

WWW.cxxis.com T10216841_es/ES/M1.7/202504



